

# प्रभात

प्र  
ब  
म

## अपंगांसाठी शुक्रवारी मोफत कृत्रिम हातपाय रोपण शिबिर

प्रभात वृत्तसेवा

पुणे, दि. २ - सूर्यदत्ता एज्युकेशन फाउंडेशन संचालित सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ हेल्थ सायन्स, कॉलेज ऑफ फिजिओथेरेपी, सूर्यदत्ता सेंटर फॉर रिहॅबिलिटेशन ऑफ दिव्यांग अँड रिसर्च, विकलांग पुनर्वसन केंद्र आणि भारत विकास परिषद यांच्या वतीने पहिल्या टप्प्यात येत्या शुक्रवारी (दि. ४) अपंगांसाठी मोफत कृत्रिम हातपाय रोपण शिबिर घेण्यात येणार आहे. 'सूर्यदत्ता'च्या बावधन कॅम्पमध्ये हे शिबिर होणार आहे.

शिबिरात सहभागी होण्यासाठी नावनोंदणी आवश्यक आहे. पहिल्या टप्प्यातील शिबिरासाठी ३



मार्च रोजी सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत सुरू राहणार आहे. दुसऱ्या टप्प्यात ४ जुलै रोजी शिबिर घेण्यात येणार आहे. यासाठी २ जुलै रोजी सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत नोंदणी सुरू राहणार आहे. कात्रज, येरवडा, पिरंगुट, किवळे व पिंपरी-चिंचवड येथून वाहन व्यवस्था (पिकअप-ड्रॉप) केली आहे. नोंदणीसाठी वासुदेव कालरा (९४०४२३३७५५), डॉ. कांचन

सूर्यदत्ता  
इन्स्टिट्यूट ऑफ  
हेल्थ सायन्सचा  
उपक्रम

गोडे (९३५६२३५२३०), डॉ. सिमी रेठेकर (७२६२०११३३८) यांच्याशी संपर्क करावा, असे आवाहन सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ हेल्थ सायन्सच्या समन्वयिका डॉ. किमया गांधी यांनी केले.

सूर्यदत्ता एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांच्या मार्गदर्शन व नेतृत्वाखाली सूर्यदत्ता संस्था सातत्याने समाजोपयोगी उपक्रम राबवत आहे. अपंगांना कृत्रिम हात, पाय देऊन त्यांना सामान्य जीवन जगता यावे, हा या उपक्रमाचा उद्देश आहे. वर्षातून तीनवेळा हे शिबिर घेतले जाणार आहे, असे डॉ. किमया गांधी यांनी स्पष्ट केले.

**केसरी**

पुणे, ३ मार्च २०२२/१०

### सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूटर्फे कृत्रिम अवयव रोपण शिबिर

पुणे : सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशन संचालित सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ हेल्थ सायन्स, कॉलेज ऑफ फिजिओथेरापी, सूर्यदत्त सेंटर फॉर रिहॅबिलिटेशन ऑफ दिव्यांग अँड रिसर्च, विकलांग पुनर्वसन केंद्र आणि भारत विकास परिषद यांच्या संयुक्त विद्यमाने अपंगांसाठी मोफत कृत्रिम हातपाय रोपण शिबिर आयोजित करण्यात आले आहे. दोन टप्प्यात हे शिबिर होणार असून, त्यातील पहिला टप्पा शुक्रवार, ४ मार्च रोजी, तर दुसरा टप्पा सोमवार, ४ जुलै रोजी होणार आहे. 'सूर्यदत्त'च्या बावधन कॅम्पसमध्ये हे शिबिर होईल. यामध्ये कृत्रिम पाय, हात व कॅलिपर्सचे (जयपूर फूट) मोफत वितरण करण्यात येणार आहे.

हे शिबिर पूर्णतः मोफत असणार आहे. मात्र, योग्य नियोजनाच्या दृष्टीने नावनोंदणी आवश्यक आहे. पहिल्या टप्प्यातील शिबिरासाठी गुरुवार, दि. ३ मार्च २०२२ रोजी सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत तर, दुसऱ्या टप्प्यातील शिबिरासाठी शनिवार, २ जुलै २०२२ रोजी सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत ही नोंदणी करता येईल. कात्रज, येरवडा, पिरंगुट, किवळे व पिंपरी-चिंचवड येथून वाहन व्यवस्था केली आहे. नोंदणीसाठी वासुदेव कालरा (९४०४२३३७५५), डॉ. कांचन गोडे (९३५६२३५२३०), डॉ. सिमी रेठरेकर (७२६२०११३३८) यांच्याशी संपर्क करावा, असे आवाहन सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ हेल्थ सायन्सच्या समन्वयिका डॉ. किमया गांधी यांनी केले आहे.

गुरुवार, ३ मार्च २०२२

# राष्ट्रसंचार ३

## अपंगांसाठी मोफत कृत्रिम हात-पाय रोपण

राष्ट्रसंचार न्यूज नेटवर्क

पुणे : सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशन संचालित सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ हेल्थ सायन्स, कॉलेज ऑफ फिजिओथेरेपी, सूर्यदत्त सेंटर फॉर रिहॅबिलिटेशन ऑफ दिव्यांग अँड रिसर्च, विकलांग पुनर्वसन केंद्र आणि भारत विकास परिषद यांच्या संयुक्त विद्यमाने अपंगांसाठी मोफत कृत्रिम हात-पाय रोपण शिबिर आयोजिण्यात आले आहे.

दोन टप्प्यात हे शिबिर होणार असून, पहिला टप्पा ४ मार्च २०२२ रोजी, तर दुसरा टप्पा ४ जुलै २०२२ रोजी आहे. 'सूर्यदत्त'च्या बावधन कॅम्पसमध्ये हे शिबिर होईल. यामध्ये कृत्रिम पाय, हात व कॅलिपर्सचे (जयपूर फूट) मोफत वितरण होणार आहे.

हे शिबिर पूर्णतः मोफत आहे. मात्र, योग्य नियोजनाच्या दृष्टीने नावनोंदणी आवश्यक आहे. पहिल्या टप्प्यातील शिबिरासाठी दि. ३ मार्च रोजी सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत तर, दुसऱ्या टप्प्यातील शिबिरासाठी २ जुलै रोजी सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत ही नोंदणी करता येईल. कात्रज, येरवडा, पिरंगुट, किवळे व पिंपरी-चिंचवड येथून वाहनव्यवस्था (पिकअप-ड्रॉप) केली आहे. नोंदणीसाठी वासुदेव कालरा (९४०४२३३७५५), डॉ. कांचन गोडे (९३५६२३५२३०), डॉ. सिमी रेंठरेकर (७२६२०११३३८) यांच्याशी संपर्क करावा, असे आवाहन सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ हेल्थ सायन्सच्या समन्वयिका डॉ. किमया गांधी यांनी केले आहे.



पुणे, 4 मार्च 2022

**नवभारत**

सदैव अपने पाठकों के साथ

## दिव्यांगों को बांटा जाएगा कृत्रिम हाथ-पैर

'सूर्यदत्ता' की पहल पर 4 को होगा कार्यक्रम

■ पुणे, नवभारत न्यूज नेटवर्क. जाएगा. शिविर पूरी तरह से निःशुल्क दिव्यांगों को कृत्रिम हाथ-पैरों का रोपण है, लेकिन दिव्यांगों को पंजीयन जरूरी करने के लिए शक्रवार को शिविर का है. पहले चरण के लिए 3 मार्च को आयोजन किया गया है. सूर्यदत्ता शाम 5 बजे तक और दूसरे चरण के एजुकेशन फाउंडेशन संचालित लिए 2 जुलाई तक पंजीयन किया जा सूर्यदत्ता इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ साइंस, सकेगा. कात्रज, येरवड़ा, पिरंगुट, कॉलेज ऑफ फिजियोथेरेपी, सूर्यदत्ता किवले और पिंपरी-चिंचवड से वाहन सेंटर फॉर रिहैबिलिटेशन एंड रिसर्च, का प्रबंध किया गया है. पंजीयन के दिव्यांग पुनर्वसन केंद्र और भारत लिए वासुदेव (मो. विकास परिषद के संयुक्त तत्वावधान 9404233755), डॉ. कांचन (मो. में यह शिविर होगा. इसका पहला 9356235230), डॉ. सिमी रेठेकर चरण शक्रवार को तथा दूसरा सोमवार (मो. 7262011338) से संपर्क करें, 4 जुलाई को होगा. 'सूर्यदत्ता' के ऐसा आवाहन सूर्यदत्ता इंस्टीट्यूट के बावधन कैम्पस में आयोजित शिविर ऑफ हेल्थ साइंस की समन्वयक डॉ. में कृत्रिम पैर, हाथ का वितरण किया किमया गांधी ने किया.

**आज का आनंद**

**गुरुवार,  
3 मार्च 2022**

## **सूर्यदत्त द्वारा निःशुल्क जयपुर फुट प्लांटिंग कैंप कल**

**बावधन, 2 मार्च (आज का आनंद न्यूज नेटवर्क)**

सूर्यदत्त ने विकलांगों के लिए निःशुल्क कृत्रिम अंग प्रत्यारोपण शिविर का आयोजन किया है। यह शिविर दो चरणों में आयोजित किया जाएगा। पहला चरण शुक्रवार (4 मार्च) को और दूसरा चरण 4 जुलाई को होगा। सूर्यदत्त के बावधन परिसर में आयोजित इस शिविर में कृत्रिम पैर, हाथ और कैलीपर्स (जयपुर फीट) का मुफ्त वितरण होगा। शिविर का आयोजन सूर्यदत्त एजुकेशन फाउंडेशन, सूर्यदत्त इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ साइंसेज, कॉलेज ऑफ फिजियोथेरेपी, सूर्यदत्त सेंटर फॉर रिहैबिलिटेशन ऑफ द हैंडीकैप्ड एंड रिसर्च, डिसेबिलिटी रिहैबिलिटेशन सेंटर और भारत विकास परिषद द्वारा किया गया है। यह शिविर निःशुल्क है। हालांकि उचित संयोजन के लिए पंजीकरण आवश्यक है। शिविर के पहले चरण के लिए गुरुवार (3 मार्च) को शाम 5 बजे तक और कैंप के दूसरे चरण के लिए 2 जुलाई को शाम 5 बजे तक रजिस्ट्रेशन किया जा सकता है। कात्रज, येरवडा, पिरंगुट, किवले और पिंपरी-चिंचवड से से वाहन की व्यवस्था (पिकअप-ड्रॉप) की गयी है। पंजीकरण के लिए वासुदेव कालरा (9404233755), डॉ. कांचन गोडे (9356235230), डॉ. सिमी रेठरेकर (7262011338) से संपर्क कर सकते हैं। यह जानकारी सूर्यदत्त स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान के समन्वयक डॉ. किमया गांधी ने की है।

पुणे आवृत्ती

बातम्याचा राजा

# जनप्रवास



मुंबई, पुणे, सांगली, कोल्हापूर, अहमदनगर येथून एकाच वेळी प्रसिध्द

RNI No. MAHMAR

गुरुवार, दि. ३ मार्च २०२२

## अपंगांसाठी मोफत कृत्रिम हातपाय (जयपूर फूट) रोपण शिबीर

पुणे  
जनप्रवास प्रतिनिधी

सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशन संचालित सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ हेल्थ सायन्स, कॉलेज ऑफ फिजिओथेरेपी, सूर्यदत्त सेंटर फॉर रिहॅबिलिटेशन ऑफ दिव्यांग अँड रिसर्च, विकलांग पुनर्वसन केंद्र आणि भारत विकास परिषद यांच्या संयुक्त विद्यमाने अपंगांसाठी मोफत कृत्रिम हातपाय रोपण शिबीर आयोजित करण्यात आले आहे. दोन टप्प्यात हे शिबीर होणार असून, त्यातील पहिला टप्पा शुक्रवार, ४ मार्च २०२२ रोजी, तर दुसरा टप्पा सोमवार, ४ जुलै २०२२ रोजी होणार आहे. 'सूर्यदत्त'च्या बावधन कॅम्पमध्ये हे शिबीर होईल. यामध्ये कृत्रिम पाय, हात व कॅलिपर्सचे (जयपूर फूट) मोफत वितरण करण्यात येणार आहे. हे शिबीर पूर्णतः मोफत असणार आहे. मात्र, योग्य नियोजनाच्या

दृष्टीने नावनोंदणी आवश्यक आहे. पहिल्या टप्प्यातील शिबिरासाठी गुरुवार, दि. ३ मार्च २०२२ रोजी सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत तर, दुसऱ्या टप्प्यातील शिबिरासाठी शनिवार, २ जुलै २०२२ रोजी सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत ही नोंदणी करता येईल. कात्रज, घेरवडा, पिरंगुट, किवळे व पिंपरी-चिंचवड येथून वाहन व्यवस्था (पिकअप-ड्रॉप) केली आहे. नोंदणीसाठी वासुदेव कालरा (९४०४२३३७५५), डॉ. कांचन गोडे (९३५६२३५२३०), डॉ. सिमी रेठरेकर (७२६२०११३३८) यांच्याशी संपर्क करावा, असे आवाहन सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ हेल्थ सायन्सच्या समन्वयिका डॉ. किमया गांधी यांनी केले आहे. डॉ. किमया गांधी म्हणाल्या, सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशनचे संस्थापक प्रा. डॉ. संजय चोरडिया यांच्या मार्गदर्शन व नेतृत्वाखाली सूर्यदत्त संस्था सातत्याने समाजोपयोगी उपक्रम राबवत आहे.

दैनिक

भारत डायरी

पुणे, 4 मार्च 2022

## सूर्यदत्त इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ साइंस द्वारा शुक्रवार को

पुणे : सूर्यदत्त इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ साइंस, कॉलेज ऑफ फिजियोथेरेपी, सूर्यदत्त सेंटर फॉर रिहैबिलिटेशन ऑफ द हैंडीकेप एंड रिसर्च, विकलांग पुनर्वास केंद्र और भारत विकास परिषद ने संयुक्त रूप से विकलांगों के लिए एक मुफ्त कृत्रिम अंग प्रत्यारोपण शिविर का आयोजन किया है। इसमें जयपुर फुट का वितरण किया जायेगा।

शिविर दो चरणों में आयोजित किया है, जिसमें पहला चरण शुक्रवार, 4 मार्च, 2022 को और दूसरा चरण सोमवार, 8 जुलाई, 2022 को होगा। सूर्यदत्त के बावधान परिसर में यह शिविर होगा। शिविर पूरी तरह निःशुल्क है, लेकिन उचित योजना के लिए पंजीकरण आवश्यक है। गुरुवार को शिविर के पहले चरण के लिए पंजीकरण 3 मार्च 2022 को शाम 5 बजे तक और दूसरे चरण के शिविर के लिए शनिवार 2 जुलाई 2022 को शाम 5 बजे तक किया जा सकता है। कात्रज, येरवडा, पिरंगुट, किवळे और पिंपरी-चिंचवड से परिवहन (पिक-अप-ड्रॉप) की सुविधा उपलब्ध कराई है। पंजीकरण के लिए वासुदेव कालरा (9808233644), डॉ. कांचन गोडे (9346234230), डॉ. सिमी रेठरेकर (9262011338) से संपर्क करने की अपील सूर्यदत्त इंस्टीट्यूट हेल्थ साइंस की समन्वयक डॉ. किमया गांधी ने कि है।

# लोकमान्य सांजवार्ता

शुक्रवार, दि. ४ मार्च २०२२

## अपंगांसाठी मोफत कृत्रिम हातपाय रोपण शिबीर

पुणे (प्रतिनिधी) : सूर्यदत्त एज्युकेशन फाउंडेशन संचालित सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ हेल्थ सायन्स, कॉलेज ऑफ फिजिओथेरापी, सूर्यदत्त सेंटर फॉर रिहॅबिलिटेशन ऑफ दिव्यांग अँड रिसर्च, विकलांग पुनर्वसन केंद्र आणि भारत विकास परिषद यांच्या संयुक्त विद्यमाने अपंगांसाठी मोफत कृत्रिम हातपाय रोपण शिबीर आयोजित करण्यात आले आहे. दोन टप्प्यात हे शिबीर होणार असून, त्यातील पहिला टप्पा शुक्रवार, ४ मार्च २०२२ रोजी, तर दुसरा टप्पा सोमवार, ४ जुलै २०२२ रोजी होणार आहे. 'सूर्यदत्त'च्या बावधन कॅम्पमध्ये हे शिबीर होईल. यामध्ये कृत्रिम पाय, हात व कॅलिपर्सचे (जयपूर फूट) मोफत वितरण करण्यात येणार आहे. हे शिबीर पूर्णतः मोफत असणार आहे. मात्र, योग्य नियोजनाच्या दृष्टीने नावनोंदणी आवश्यक आहे. कात्रज, येरवडा, पिरंगुट, किवळे व पिंपरी-चिंचवड येथून वाहन व्यवस्था (पिकअप-ड्रॉप) केली आहे. नोंदणीसाठी वासुदेव कालरा (९४०४२३३७५५), डॉ. कांचन गोडे (९३५६२३५२३०), डॉ. सिमी रेठेकर (७२६२०११३३८) यांच्याशी संपर्क करावा, असे आवाहन सूर्यदत्त इन्स्टिट्यूट ऑफ हेल्थ सायन्सच्या समन्वयिका डॉ. किमया गांधी यांनी केले आहे.



## सा. हम नवा

\* पुणे \* शुक्रवार ०४ से १० मार्च २०२२

### सूर्यदत्त इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ साइंस द्वारा शुक्रवार को विकलांगों के लिए निःशुल्क जयपुर फुट रोपण शिविर

**पुणे । हमनवा प्रतिनिधी**

सूर्यदत्त इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ साइंस, कॉलेज ऑफ फिजियोथेरेपी, सूर्यदत्त सेंटर फॉर रिहैबिलिटेशन ऑफ द हैंडीकैप एंड रिसर्च, विकलांग पुनर्वास केंद्र और भारत विकास परिषद ने संयुक्त रूप से विकलांगों के लिए एक मुफ्त कृत्रिम अंग प्रत्यारोपण शिविर का आयोजन किया है। इसमें जयपुर फुट का वितरण किया जायेगा।

शिविर दो चरणों में आयोजित किया है, जिसमें पहला चरण शुक्रवार, ४ मार्च, २०२२ को और दूसरा चरण सोमवार, ४ जुलाई, २०२२ को होगा। सूर्यदत्त के बावधान परिसर में यह शिविर होगा। शिविर पूरी तरह निःशुल्क है, लेकिन उचित योजना के लिए पंजीकरण आवश्यक है। गुरुवार को शिविर के पहले चरण के लिए पंजीकरण ३ मार्च २०२२ को शाम ५ बजे तक और दूसरे चरण के शिविर के लिए शनिवार २ जुलाई २०२२ को शाम ५ बजे

तक किया जा सकता है। कात्रज, येरवडा, पिरंगुट, किवळे और पिंपरी-चिंचवड से परिवहन (पिक-अप-ड्रॉप) की सुविधा उपलब्ध कराई है। पंजीकरण के लिए वासुदेव कालरा (९४०४२३३७५५), डॉ. कांचन गोडे (९३५६२३५२३०), डॉ. सिमी रेटरेकर (७२६२०९९३३८) से संपर्क करने की अपील सूर्यदत्त इंस्टीट्यूट हेल्थ साइंस की समन्वयक डॉ. किमया गांधी ने की है।

डॉ. किमया गांधी ने कहा, "सूर्यदत्त एजुकेशन फाउंडेशन के संस्थापक प्रो. डॉ. संजय चोरडिया के मार्गदर्शन और नेतृत्व में लगातार सामाजिक गतिविधियां चल रही हैं। इस पहल का उद्देश्य विकलांग व्यक्तियों को कृत्रिम अंग (जयपुर फीट) प्रदान करके सामान्य जीवन जीने में सक्षम बनाना है। यह कैंप साल में तीन बार लगेगा। अधिक से अधिक नागरिक इसका लाभ उठाएं और विकलांग लोगों को शिविर की